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Gradonačelnica je 3. listopada 2025. godine donijela sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se provedba i financiranje dodatnih aktivnosti izvannastavnog programa 
RInovatoRI za osam osnovnih škola Grada Rijeke u školskoj godini 2025./2026.: OŠ Brajda, OŠ 
Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Turnić, OŠ Vladimir Gortan, OŠ Centar, OŠ – SE Dolac i 
OŠ Srdoči.

2. Prihvaća se provedba i financiranje proljetnog i ljetnog programa RInovatoRI u školskoj 
godini 2025./2026. koji će se realizirati u suradnji s gradskom ustanovom Gradska knjižnica Rijeka.

3. Sredstva za provedbu i financiranje programa iz točke 1. ovog zaključka za 2025. godinu 
osigurana su u okviru preostalih sredstava od ukupno planiranih 16.000,00 eura, predviđenih u 
Proračunu Grada Rijeke za 2025. godinu, u razdjelu 102 – Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte, unutar Programa 1403 – Poticanje gospodarskog razvoja, za 
Aktivnost A140309 – RInovatoRI, na skupini konta 32 – Materijalni rashodi, pozicijama PR07234, 
PR07235 i PR07484.

4. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte da u 
Proračunu Grada Rijeke za 2026. godinu planira sredstva za nastavak financiranja programskih 
aktivnosti iz točke 1. i 2. ovog zaključka u drugom polugodištu školske godine 2025./2026.

5. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za 
provedbu ovog zaključka.

GRADONAČELNICA

Iva RINČIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte, n/r Jane Sertić,
Daria Dobrilovića, Ive Ribarić
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte
KLASA: 024-02/25-05/88
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Rijeka, 26.9.2025.

GRADONAČELNICI GRADA RIJEKE

IVI RINČIĆ

PREDMET:  PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PROVEBI I FINANCIRANJU PROGRAMA 

RINOVATORI U ŠKOLSKOJ GODINI 2025./2026.

Materijal izradila:

Iva Ribarić

Voditelj Odsjeka za gospodarstvo, 

Poduzetništvo i turizam:

Dario Dobrilović

                                                                                              Pročelnica

Jana Sertić

         #potpis#



UVODNO O PROGRAMU RINOVATORI

RInovatoRI - program Grada Rijeke za stjecanje i razvoj poduzetničkih sposobnosti, znanja 
i vještina namijenjen je djeci viših razreda osnovnih škola. Pokrenut je 2008. godine pod 
nazivom KEŠ (Kreativno-edukativna škola), a deset godina kasnije kvalitativno je 
unaprijeđen i preimenovan u RInovatoRI, implicirajući povezanost poduzetništva, inovacija i 
riječkog identiteta. Programom upravlja Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte Grada Rijeke. 

Ciljevi programa su jačanje poduzetničkih osobina kroz samostalan rad i suradnju u timu uz 
razvoj komunikacijskih, organizacijskih i prezentacijskih vještina te poticanje kreativnog 
potencijala kroz uočavanje problema, osmišljavanje rješenja i oblikovanje održive 
poduzetničke ideje. Program potiče aktivno, odgovorno, kreativno i inovativno djelovanje u 
funkciji stvaranja dodatne vrijednosti za vlastite i društvene potrebe te pruža osnove za 
razumijevanje i primjenu temeljnih ekonomskih pojmova nužnih za razvoj poduzetničkog 
pothvata. Kroz RInovatore se nadograđuje digitalna, medijska i financijska pismenost, a 
posebni fokus je na upoznavanju s naprednim tehnologijama i alatima koji se primjenjuju u 
suvremenom poduzetništvu te primjerima poduzetničke prakse iz međunarodnog i lokalnog 
okruženja. 

Tri programska pravca

Program se sastoji od tri pravca – redovnog (cjelogodišnjeg), proljetnog i ljetnog. 

Redovni program sastoji se od 35 radionica u trajanju dva školska sata i provodi se 
tijekom cijele školske godine. Sastavni dio redovnog programa su specijalizirane radionice 
3D RInovatoRI i AI RInovatoRI te terenska nastava koja uključuje i studijski izlet. Od 2025. 
godine, u suradnji s Upravnim odjelom za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade redovni 
pravac postaje izvannastavni program u pet riječkih osnovnih škola: OŠ Brajda, OŠ 
Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Vladimir Gortan te OŠ Turnić. 

Proljetni program (RInovatoRI Spring Camp) ljetni program (RInovatoRI Summer Lab) 
predstavljaju višednevne izvanškolske programe u proljetnom, odnosno ljetnom periodu. 
Orijentirani su na određenu temu u okviru koje polaznici timski osmišljavaju određeno 
rješenje ili projekt, a provode se u suradnji s gradskim ustanovama u obrazovanju i kulturi.

Do danas je u programu podrške razvoju poduzetničkih kompetencija djece Grada Rijeke 
(KEŠ i RInovatoRI) sudjelovalo 878 djece u sva tri programska pravca. 

Nagrade i priznanja
Program RInovatoRI dio je Programa za mlade Grada Rijeke 2023.-2030. te jedna od mjera 
u Općem programu mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području grada Rijeke.  
Višekratno je prepoznat na europskoj i nacionalnoj razini kao primjer dobre prakse te je 
dobitnik niza priznanja. Vikend školi poduzetništva 2018., pod nazivom 'Pametni gradovi i 
umjetna inteligencija' dodijeljena je povelja za NAJ-akciju na državnoj razini, u sklopu akcije 
'Gradovi i općine prijatelji djece'. U sklopu iste akcije 2024. nagrađen je i proljetni program 
RInovatoRI Spring Camp: EDUTube. Program RInovatoRI nacionalni je dobitnik Europske 
nagrade za promicanje poduzetništva 2019. u kategoriji Promicanje poduzetničkog duha. 
Godine 2020. RInovatoRI su uvršteni u internacionalnu bazu dobrih praksi na razini 
programa Interreg Europe, a 2021. u Praktični vodič za usavršavanje i prekvalifikaciju 
također kao primjer dobre prakse, u okviru inicijative EU komisije Intelligent Cities 
Challenge.

Verifikacija programa
Grad Rijeka - tadašnji Odjel gradske uprave za poduzetništvo, danas Upravni odjel za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, u listopadu 2022. pokrenuo je projekt 
izrade kurikuluma programa RInovatoRI u suradnji s gradskom ustanovom Dom mladih. U 
okviru tih aktivnosti izrađen je dokument “Kurikulum za kreativni program za mlade 
poduzetnike i inovatore RInovatoRI“ te je izrađen dokument “Kreativni program za stjecanje 



i razvoj poduzetničkih kompetencija RInovatoRI“ za potrebe verifikacije programa. Program 
je dobio pozitivno mišljenje od strane Agencije za odgoj i obrazovanje (AZOO) te je u 
siječnju 2025. verificiran od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih
(MZOM). Krajem 2024. izrađene su Smjernice za provedbu programa RInovatoRI, a u 
srpnju 2025. i digitalni Priručnik za izvođenje izvannastavnog programa RInovatoRI (dalje: 
Priručnik). 

PRIJEDLOG PROVEDBE PROGRAMA RINOVATORI U ŠKOLSKOJ GODINI 2025./2026.
U cilju unaprjeđenja programa, njegove dostupnosti i porasta broja uključenih učenika  
prijedlog provedbe obuhvaća izmjene i širenje kapaciteta. U nastavku se predlaže 
realizacija programa RInovatoRI po programskim pravcima tijekom školske godine 
2025./2026. prema sljedećem:

1) Izvannastavni program RInovatoRI. Predlaže se nastavak provedbe programa u 
pet osnovnih škola koje su do sada sudjelovale u programu: OŠ Brajda, OŠ Eugen 
Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Turnić i OŠ Vladimir Gortan. Od siječnja 2026., 
odnosno, od drugog polugodišta školske 2025./2026. predlaže se provedba 
programa u dodatne tri osnovne škole: OŠ Centar, OŠ – SE Dolac i OŠ Srdoči. U 
svim je navedenim školama predviđena jedna skupina s do 15 učenika.

2) Proljetni program RInovatoRI Spring Camp. Predlaže se realizacija programa u 
dvije skupine s do 20 učenika u suradnji s gradskom ustanovom Gradska knjižnica 
Rijeka.

3) Ljetni program RInovatoRI Summer Lab. Predlaže se realizacija programa u 
jednoj skupini s do 16 učenika u suradnji s gradskom ustanovom Gradska knjižnica 
Rijeka.

Obrazloženje

Program RInovatoRI Grada Rijeke, u svojstvu sustavne podrške razvoju poduzetničke kulture i 
poduzetničkog načina razmišljanja djece i mladih, usmjeren je na povećanje raspoloživosti te 
nova organizacijska i sadržajna rješenja koja će obogaćivati svaku narednu generaciju 
korisnika. Uz proširenje kapaciteta, prvenstveno kroz ulazak izvannastavnog programa u 
dodatne osnovne škole, u školskoj godini 2025./2026. predlažu se promjene i u proljetnom 
programu, čime bi se RInovatoRI u cijelosti financirali iz proračunskih sredstava i tako postali 
dostupniji djeci. 

U suradnji s Upravnim odjelom za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, predlaže se 
izvannastavni program RInovatoRI uvesti u obliku pilot programa RInovatoRI u dodatne tri 
osnovne škole: OŠ Centar, OŠ – SE Dolac te OŠ Srdoči od početka drugog polugodišta šk. 
god. 2025./2026. U dosadašnjih pet škola - OŠ Brajda, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, 
OŠ Turnić i OŠ Vladimir Gortan predlaže se provedba programa u redovnom, cjelogodišnjem 
obliku. Provedba, uz predviđene izvannastavne aktivnosti, uključuje dodatne aktivnosti: 
realizaciju specijaliziranih radionica 3D RInovatoRI i AI RInovatoRI u svakoj od osnovnih škola, 
organizaciju studijskog izleta, mogućnost terenske nastave i gosta predavača, radionice za 
obuku provoditelja, nabavu promotivnog materijala te angažman koordinatora programskih 
aktivnosti u funkciji stručne i savjetodavne podrške provoditeljima u realizaciji programa i u 
radu s učenicima.

Proračunska sredstva za provedbu izvannastavnog programa RInovatoRI osiguravaju se 
unutar proračuna Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte u 
dijelu navedenih dodatnih aktivnosti te unutar proračuna Upravnog odjela za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade u dijelu izvannastavnih aktivnosti u školama, što navedeni 
Upravni odjel regulira odjelitim prijedlogom zaključka. 

U cilju da se proljetni program RInovatoRI Spring Camp učini dostupnijim što većem broju 
polaznika, predlaže se provedbu organizirati unutar prostornih kapaciteta Dječje kuće i 



Gradske knjižnice Rijeka, čime bi se umanjili troškovi programa koji se do sada provodio u 
planinarskom domu Dvorac Stara Sušica, a ujedno i ukinula dosadašnja participacija korisnika 
u troškovima programa. Novi koncept predviđa ukupno 40 polaznika, umjesto dosadašnjih 30, 
raspoređenih u dvije skupine s maksimalno 20 polaznika koji sudjeluju na edukativno-
kreativnim radionicama u periodu proljetnih praznika. RInovatoRI Spring Camp provodio bi se u 
suradnji Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte Grada Rijeke i 
gradske ustanove Gradska knjižnica Rijeka te bi za sve polaznike bio besplatan. 

Ljetni program RInovatoRI Summer Lab planira se po postojećem modelu, u sklopu ljetnog 
festivala koji organizira Gradska knjižnica Rijeka. Program je besplatan i provodi se u jednoj 
skupini do 16 polaznika.  

Proljetni i ljetni program planira se financirati proračunskim sredstvima Upravnog odjela za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte. 

Za provedbu svih programskih aktivnosti programa RInovatoRI Grad Rijeka je u 2025. godini 
ukupno osigurao 35.000,00 eura, odnosno 23.500,00 eura u razdjelu 102 Upravnog odjela za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte i 11.500,00 eura u razdjelu 106 Upravnog 
odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade.

Temeljem iznesenog, predlaže se nastavak financiranja programa RInovatoRI u 2026. godini u 
ukupnom iznosu do 39.000,00 eura, od kojih 19.000,00 eura u razdjelu 102 Upravnog odjela za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte. 

Slijedom iznesenog, predlaže se gradonačelnici grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se provedba i financiranje dodatnih aktivnosti izvannastavnog programa 

RInovatoRI za osam osnovnih škola Grada Rijeke u školskoj godini 2025./2026.: OŠ 

Brajda, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Turnić, OŠ Vladimir Gortan, OŠ 

Centar, OŠ – SE Dolac i OŠ Srdoči.

2. Prihvaća se provedba i financiranje proljetnog i ljetnog programa RInovatoRI u školskoj 

godini 2025./2026. koji će se realizirati u suradnji s gradskom ustanovom Gradska 

knjižnica Rijeka.

3. Sredstva za provedbu i financiranje programa iz točke 1. ovog Zaključka za 2025. 

godinu osigurana su u okviru preostalih sredstava od ukupno planiranih 16.000,00 eura, 

predviđenih u Proračunu Grada Rijeke za 2025. godinu, u razdjelu 102 – Upravni odjel 

za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, unutar Programa 1403 –

Poticanje gospodarskog razvoja, za Aktivnost A140309 – RInovatoRI, na skupini konta 

32 – Materijalni rashodi, pozicijama PR07234, PR07235 i PR07484.

4. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte da u 

Proračunu Grada Rijeke za 2026. godinu planira sredstva za nastavak financiranja 

programskih aktivnosti iz točke 1. i 2. ovog Zaključka u drugom polugodištu školske 

godine 2025./2026.

5. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za 

provedbu ovog Zaključka.
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